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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO PLENO 
 
Mislata, a  9 de octubre de 2015  
Hora: 11,00 
Lugar: Salón de Sesiones de la Casa Consistorial 
 
 Para proceder a la celebración de la sesión extraordinaria, debidamente 
convocada, se reúnen en sesión pública, bajo la presidencia del Sr. Alcalde, D. Carlos 
Fernández Bielsa, los Concejales:   DÑA. MARÍA LUISA MARTINEZ MORA  DÑA. JOSEFA LUJÁN MARTÍNEZ  D. JOSÉ LUIS GARCÍA GARCÍA  D. ALFREDO CATALÁ MARTÍNEZ  DÑA. CARMEN LAPEÑA BUENO  D. JOSÉ FRANCISCO HERRERO MONZÓ  D. ANTONIO ARENAS ALMENAR  DÑA. TERESA PEÑARRUBIA GIL  DÑA. ANA MARÍA JULIÁN RUIZ  D. JOAQUÍN MORENO PORCAL  D. JAVIER SANTES ALPUENTE  DÑA. DOLORES HORTELANO RAMON  D. JAIME LÓPEZ BRONCHUD  D. ANTONIO SANCHIS NAVARRO  DÑA. JOSEFINA SAIZ GÓMEZ  D. ALEJANDRO MARTÍNEZ MONTORO  D. FERNANDO GANDÍA ESCORIHUELA  D. JAVIER GIL I MARÍN  D. JOSÉ MARÍA GONZÁLEZ MURGUI  

 Asistidos por D. Luis Ramia de Cap Salvatella, como Secretario de la 
Corporación. 

ÚNICO: ENTREGA DE RECONOCIMIENTOS CON MOTIVO DEL 9 DE 
OCTUBRE.  

 
Toma la palabra el Sr. Alcalde, y dice: 
 
“Bienvenidos, vecinos y vecinas de Mislata, al salón de Plenos de nuestro 

Ayuntamiento en el día grande de todos los valencianos y valencianas; este Plenario 
ha sido recientemente un testigo fiel de la plena democracia del pueblo valenciano, 
protagonista de la defensa de los intereses de nuestra sociedad, de nuestras 
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reivindicaciones como ciudadanos y ciudadanas. Y ahora es nuestro altavoz más 
insigne.  

 
Por eso, nuevamente, comenzamos la celebración de un día que habla de 

nuestra historia y lo hace desde el más emotivo sentimiento de valencianos y 
mislateros que estiman su tierra, que estiman sus raíces, y defienden todo aquello que 
es nuestro. Porque queremos futuro. Y hoy, el futuro se refleja en nuestros símbolos; 
nuestra señera, nuestra lengua, nuestra tradición y nuestros derechos identitarios.  

 Hoy es día de reivindicarlos, de dignificarlos y de respetarlos con la unión de 
todos los colectivos, de todos los grupos políticos, y de toda la ciudadanía.  

 
Queremos que el Nueve de octubre recupere en este día su sentido histórico 

más conciliador. Ponemos en valor las mejores páginas de nuestra historia, nuestra 
tradición e impulsamos la innovación y las nuevas herramientas para hacer del 
valenciano un pueblo más participativo, más visible, más abierto y más acogedor.  

 
En el transcurso de nuestra historia más reciente, hemos vivido como la ciudad 

evoluciona, anda hacia nuevos retos, avanza en su dimensión social, impulsa la 
modernidad y la transparencia para que entre la luz a este Ayuntamiento. 

 
 Así como abanicadas de aire nuevo: las ideas y los proyectos más valientes y 

jóvenes serán los que nos harán progresar.  
 
Entre todos hemos convertido esta Casa de la Villa en un instrumento de 

salvaguarda de nuestra ciudadanía, de nuestros derechos, de nuestros valores 
intrínsecos. 

 
Sabéis que los valencianos también somos un pueblo muy fiel a nuestras 

señales de identidad. Pero por ante todo somos un pueblo trabajador, creativo, 
vanguardista, motor de ámbitos como la ciencia, la educación, los deportes y la 
cultura.  

 
El grupo de música tradicional de nuestra tierra Carraixet decía: “somos un 

pueblo que anda y que nadie podrá parar”.Durante muchos años, hemos visto como 
huían nuestros instrumentos para crecer y desarrollar nuestra actividad, y con ellos 
huían también las ilusiones, las personas con empuje investigador, trabajadora… Y 
muchos de ellos eran de aquí, mislateros y mislateras. 

 
 Por lo tanto ahora es momento de recuperar la palabra. Es momento de 

recuperar y de exigir una financiación justa para esta comunidad, que ha sido 
maltratada históricamente, y que ha sufrido las consecuencias en forma de injusticia, 
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en forma de recortes, en pérdida de infraestructuras esenciales para nuestro 
desarrollo. 

 
Pero lo más importante es que esa infrafinanciación  ha hecho sufrir más que 

nunca a nuestras familias, la educación de nuestros niños, los jóvenes universitarios, 
nuestra salud, las ayudas sociales para las personas que más lo necesitan, los 
dependientes, los mayores y también a todas esas personas a quienes les han 
cortado canales para investigar, para crear, para emprender, para trabajar. Y esa 
financiación injusta ha repercutido también en nuestro pueblo.  

Raimón en su canción contra el miedo decía:  
 
“Vamos diciendo las cosas por su nombre! 
 Si no rompemos el silencio 
 Moriremos en el silencio. 
Contra el miedo es la vida,  
Contra el miedo es el amor,  
Contra el miedo somos nosotros,  
Contra el miedo sin miedo”  
 
Y nosotros no tenemos miedo a pedir de manera firme y decidida el que nos 

corresponde, como ciudadanos y como pueblo.  
 
Por eso no me cabe duda: ahora empieza la época de convertir, la época de 

reconstruir y de recuperar todo aquello salvable, sin miedo. 
 
Porque ilusión  no nos falta y porque podemos demostrar que la política sí sirve 

para cambiar las cosas.  
 
Aquí en Mislata tenemos un ejemplo claro de lo que teníamos y de lo que 

somos ahora.  
 
Hay que trabajar para que la gente vuelva a sonreír, vuelva a tener ilusión  y 

esperanza. Pero también, necesariamente, vuelvo a tener confianza.  
 
Si algo sabemos hacer perfectamente los valencianos es revivir, como el ave 

Fénix de la mitología griega.  
 
Cada año, renovamos ilusiones, esperanza y partimos de cero para dejar atrás 

todo lo que no nos gusta, todo aquello negativo. Cómo escribía, hace décadas, Joan 
Fuster en sus artículos de “Combustible para las Fallas”: “los valencianos sabemos 
reírnos de nosotros mismos y hacer autocrítica de nuestro sentimiento de pertenencia 
a esta tierra”. 
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Se ha abierto, por lo tanto, un nuevo tiempo para todos los valencianos y 

mislateros, un tiempo en qué todas nuestras instituciones sean ejemplares y 
honorables: desde este Ayuntamiento, a la Mancomunidad de l'Horta Sur, la 
Diputación de Valencia. y  nuestra Generalitat.  

Y Mislata continuará siendo líder en todas aquellas reivindicaciones que nos 
permitirán mejorar y conseguir todo aquello que necesitamos para progresar.  

 
También tenemos que conseguir, entre todos y todas, que la convivencia no venga por ninguna imposición legal, sino por una buena práctica de tolerancia, 

solidaridad, respeto y garantía de bienestar hacia las personas, sin perder nuestros 
signos identitarios de un pueblo que habla una lengua más; porque todos somos 
diferentes y esa es nuestra oportunidad, nuestro valor. 

 
 Por eso hoy, Nueve de octubre de 2015, nos gusta volver a rendir homenaje a 

todas las personas y colectivos, a todos los mislateros y mislateras, que día a día 
participan en la vida activa de la ciudad, a todos los que hacen que Mislata sea cada 
día más grande y reconocida. Porque de esa manera estaremos haciendo más grande 
también nuestro pueblo, nuestra sociedad.  

 
Gracias a todos nuevamente por vuestra presencia hoy, porque es fundamental 

acompañar las iniciativas que parten de la unión de todos y todas.  
 

En Mislata tenemos plena disposición, iniciativas y voluntad para continuar 
trabajando en este sentido,  

 
Mislata es una gran ciudad, hagámosla entre todos y todas un poco más 

grande.” 
 
Seguidamente, dice el Sr. Alcalde que por quinta vez conmemoramos en 

Mislata el día del valencianismo, el 9 de Octubre, haciendo una distinción honorífica 
de aquellas personas y colectivos que han sido ejemplares, que han trabajado en 
positivo por nuestra ciudad, que son nuestra enseña, y queremos que sean 
protagonistas de un reconocimiento y de un aplauso unánime de toda la sociedad 
mislatera. 

 
Este año, continúa, la Junta de Gobierno Local y Ayuntamiento de Mislata han 

tenido a bien considerar merecedores de las Distinciones Villa de Mislata del año 
2015: 

 
- A las Subcampeonas del Mundo de Kàrate: Estela Benita, Teresa Ferrer y 

Elisabeth Rodríguez.  
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En primer Lugar, por haber llevado el nombre de Mislata alrededor del mundo, y 
haber competido con valentía y con esfuerzo hasta llegar a la final del Campeonato 
Internacional, habiendo competido ante las representantes de los Estados Unidos. Un 
ejemplo de superación excepcional.  

 
- Al Equipo de Jóvenes Colaboradores del Comedor Social.  
 
Por su aportación a esta iniciativa municipal, que les supone mucha dedicación 

e implicación. Todos ellos y ellas han demostrado ser ejemplos y baluartes de solidaridad, de cooperación, de un extra de trabajo desinteresado por el bien de las 
personas y familias que más ayuda necesitan. Han hecho que la atención a niños y 
niñas con pocos recursos sea tan enriquecedora y profesional como todos 
deseábamos.  

 
- A D. José Pascual Masías.  
 
Una de las personas más implicadas en la vida activa de la ciudad, un ejemplo 

de participación, de servicio público y de entrega. Fue regidor de esta corporación al 
inicio de la democracia y durante 24 años, y desde el año 2007 ha sido el encargado 
de garantizar que la voz de todos y de todas se escuche, y que el diálogo mantenga 
su valor.  

 
Todas ellas, dice, son un referente de nuestra ciudad, un espejo donde 

mirarnos y un motivo para decir muy alto el nombre de Mislata: Enhorabuena a todos 
los distinguidos, y muchas gracias a todos para asistir a esta entrega de distinciones 
Vila de Mislata del Nueve de octubre de 2015.  

 
Quiero terminar, continúa diciendo, con las palabras del poeta Vicent Andrés 

Estellés que serán nuestro camino:  
 
“No te limites a contemplar estas horas que ahora vienen. Baja a la calle y 

participa. No podrán nada ante un pueblo unido, alegre y combativo” 
 
Muchas gracias. 
 
Toma la palabra el Sr. Pascual Masías, y dice: 
 
“Buenos días a todos; Señor Alcalde, señores concejales y concejalas, amigos 

y amigas todos. 
 
En primer lugar quiero agradecer a la Corporación municipal esta distinción que 

me han concedido, pues para mí es un gran honor contar con este reconocimiento. 
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Estamos acostumbrados en nuestra sociedad a que los premios y los méritos 
se reciban cuando una persona ya no está en activo, sin embargo agradezco con 
mayor emoción que lo hagan ahora, que todavía ejerzo el cargo de Defensor del 
Ciudadano de Mislata. 

 
No quiero pasar por alto todos esos años en que los vecinos confiaron en mí, y 

durante siete legislaturas me respaldaron para ser concejal del Ayuntamiento de 
Mislata. Han sido los mejores años de mi vida, por poder estar al servicio de todos 
vosotros.  

Así mismo, agradezco que la corporación municipal tuviera a bien nombrarme 
Defensor del Ciudadano. 

 
Mi gran satisfacción es que durante todos estos años he tenido el apoyo de 

muchos, y en estos momentos puedo contar con una gran cantidad de amigos y 
amigas. 

 
No quiero despedirme sin dar las gracias a este Ayuntamiento por convertir el 9 

d’Octubre en un reconocimiento institucional a todas las personas que son ejemplo de 
ciudadanía, de participación y de entrega. Gracias en nombre de todos los premiados. 

 
Es el caso de estas chicas, Estela, Teresa y Elisabet, nuestras subcampeonas 

del mundo de karate. Y también, en el ámbito social, los monitores de nuestros 
comedores sociales. Todos ellos creo que son muy meritorios, y más si cabe por su 
juventud y su futuro para nuestra ciudad. 

 
Muchas gracias a todos por todo lo que he recibido de Mislata. Seguiré siempre 

a vuestra disposición”. 
 
Y no habiendo más asuntos que tratar, de orden de la Alcaldía-Presidencia se 

levanta la sesión, siendo las once horas y veinticinco minutos, de todo lo cual se 
extiende la presente acta que firma el Alcalde-Presidente, conmigo el Secretario que 
doy fe. 

 
EL ALCALDE,                        EL SECRETARIO   
 


